(2HE 1] NuolMl-HAH MUHAEE S T Yu(HEY : TEXSSHD A US|HHHZAD
$2  |[MobibEe =
MAIAZH A= 11:30 == 153000 AM  |Ex
EQIFH| B2 Asbestos sampler I¢§ oLy
O MUHESBIIE FH0/% HIAS 9 MW uM =H 25
AU [x MO B|M SFHA] AIZMZ 5 S XHMS AR SAS DA THE SRAA T AR
ZF9 MO HAN2IE Q3 TANSE & D)

x| 27 M

NERE RS
USHRIE &) / 1A

SXBAM|

AIE*HTI M=

2ASHX| = &=X) / 1EA

NEAIH 915 & 22 :
ASHXE ¥ZT) / 1EA

FAEAM

A2 Y

B M ATHZ|F0.0171/m 0| 8}) :
E2HE

stelg
(2017.08. 14)

24 AH7| F0.0170/m'0|3}) :
=HE

e
(2017.08.14)

( 24 A0H7|£0.0171/m'0|8}) :

248

yd
(2017.08.14)

[S(EHXE HxE) / 1EA

0|2t ( 0.0004 )

AZHA 95l & e SN AT Z0.017H/arole}) : el

4EH™HXE &=X) /1EA e4= (2017.08.14)
o8|

NEMA X U 22 = M2 21(7| Z00174/wo[3) - g

(2017.08.14)




-~ NTEY
gei

AEFECEEET ENZACIZ00H /a0l - R

6(EHX|E &) / 1EA 0] gk (0.0005 ) (2017.08.14)
gel2

NERECEIEIETE SN Z (7] Z0017}/m'0[3) - =

0|2k ( 0.0004 )

(2017.08.14)

7(5YX| = &=X) / 1EA

89713

MEXF AKX W
(XWX & &x)/ 1EA

o] gt ( 0.0002 )

241047 £0.0174/m'0|3}) :

SEL
(2017.08. 14 )

k

9714

MEHF 21X A 8 EMAH(7| F0.017H/m’0|8}) : ey

ISHXE HZ) / LEA o] gk (0.0004 ) (2017.08.14)
715

= 4‘ ¥

MEF | S+ EMZAHZ|E0.0170/ar0[8}) : e

oj2tk ( 0.0002 )

(2017.08.14)

10(ZHX| = &=X) / 1EA

MEMF AR U 2
11(EM™X|E &xX) /1EA

EMZ 7| F00174/a0|3}) :

oj 2k ( 0.0005 )

SR

(2017.08.14)




-4
AT

29718

=719

A APRIEY
N EELEECE ENZICIE0017/arolsh - =ed
12(5FX = F¥X) /1EA 0|2t (0.0004 ) (2017.08.14)
NERECTEETEYTE SN A7 Z=0.0174/@0|3}) : e

13XFX| = #=X) / 1EA

ojat ( 0.0002 )

(2017.08. 14 )

NN B I PN RE=
14(FHX| = &xE) / 1EA

2710

2711

EMAK7| F0.017H/m'0|3}) :
0] 2+ (0.0005 )

SED
(2017.08. 14 )

=

ANEMF K| X 2
1I5(5HX| 2 &=X) / 1EA

EMZAIN2|Z0.017H/m’0|3}) :
ol gk ( 0.0005 )

SE
(2017.08. 14 )

AMzAHF 1A % =2

B MZAK7|Z0.0170/m'0|S}) :
0|2k ( 0.0002 )

oY

(2017.08.14)

16(X5X|E &%) / 1EA

AMZAF AR R 2
17(ZHX| = &§=x) / 1EA

B M AI2]F0017}/m 0|8} -
o2k ( 0.0005 )

SEE

(2017.08.14)




4
A
>
3
>
&
i
o2

H7l=
LR NES

AMERFH X R 2 EMZAH7|F0.017H/ar0|3}) : Iad

Q
18(EM™X|E #=) / 1EA 4= (2017.08.14)




(B 1] MESHH-HH YU LPEE S S YR (FTY : TRX S8 A S|4 HHZA
38 [Memums =3
MAIAZH A= 0:00 BB 16:00:00 AM |5
EQEH (B2 Asbestos sampler I-’,\-t}; oty
D MUHENEIIE 401 HIS 9IS A0 UM 5H og
HEUY e M0 Hla ST, AR = S KMS AR SAR DA T SRHA KO AR
Fel B BIMRRIE QI3 EAL Y, A D)
72 | AT AFEINY
FX| 2 A M | J
5 =
AIE*HH X W 2 =44 0H7|F0.0174/m0|3}) : S gu el

LUZFYX| = #=) / 1EA

=dE

(2017. 08. 15 )

RX| G A M [

AIEXNTI {1 9: =8

2ZYX|E HxX) / 1EA

2 M A7 Z0.017H/m'0|S}) :
BHE

sed
(2017. 08. 15 )

A|§'JH1—I %] 9< e
I(EMXE ’EJ”‘) / 1EA

EMADNZ|F0.017/m'0| }) :
=4s

ey
(2017.08.15)

et er

FABAM,

AZAHF K| X 2
AEHX| e ®=x) / 1EA

EMZADK7|F0.017/m0|8}) :

=dE

=L
(2017.08.15)

AENFH X A +2
5(53FXE #BXE) /1EA

2 MZADINZ]F0.0174/axr0f5}) :
oj2k ( 0.0007 )

Xioiol
=3 =

(2017.08.15)




22 | ApH A A Y
g7
NEREFERE SN ZTH7|Z0017/m 0[5 - Ty
6(FFX| = &=x) / 1EA 0|2k ( 0.0002 ) (2017.08. 15)

Y712

e 4

A2 F K| W
7(5YX| = &=X) / 1EA

EM A7 F0.017H/m0|S}) :
0] gt (0.0005 )

ey
(2017.08.15)

%713

AM2AF X X 8
8(5WX| = FXE) / 1EA

EMZ0H7|F0.0174/m’'0|3}) :
0|2k ( 0.0005 )

e
(2017. 08. 15 )

Se714

ABZXF AKX 7 2N A7) F0.0174/m’0|8}) :

ojak ( 0.0004 )

S gulel]
(2017. 08. 15 )

%715

ABHXE FX) / 1EA

EMAIN7|1F0.0170/m0|8}) :
ojat ( 0.0005 )

NEREEPET,

g2

(2017. 08.15)

2716

10(5H™HX| = =) / 1EA

MNERF QAX] S 2k
IN(EHX| T &=X) / 1EA

BN ZIN21F0.017)/w’0|3})

Oj2F ( 0.0007 )

=EE]

(2017.08.15)




= AEEY
SY717
AZHF AKX A =2 B MZATIHI|E0.0174/m'0|3}) ztoiol

12(XFX = X))/ 1EA 0|2+ (0.0004 )

(2017.08.15)

S%7|8

E=

MEXF X X =2

135JX = HE) / 1EA o2k (0.0002 )

22 3K7| Z0.017H/m0|3}) :

e
(2017.08.15)

S%719

MEAF AKX X 8

145X = #x) / 1EA o)k (0.0007 )

EMA(7| Z0.0174/m'0|3})

ey
(2017.08. 15)

— a4

2¢7]10 |

NEREDHERE
oj 2k ( 0.0005 )

S AN7| 200174/ 0[5 -

ey
(2017.08.15)

15(5™EX| = #X) / 1EA

[Py —

g |

NELECHEEE
o]2k ( 0.0005 )

244 0K7|F0.0171/m'0|8}) :

L

(2017.08.15)

16(58X| = FxX) / 1EA

NEFEETEETE
17(Z™X = #=X) / 1EA

0j2F (0.0007 )

SN Z0017/@ol3) -

AiOiOl
g

(2017.08.15)




TE AHE ApEi Mg
HI1E
2 4
AMEMF QX X =2 =4 Z1H7|F0.0174/@'0l3H) : iy

18(58X &= F=X) / 1EA

=dE

(2017.08.15)




